
第４回聖籠町教育委員会定例会 議事録 

 

 

日時：令和８年４月 24日（金） 16：00～ 

場所：聖籠町役場２階 第１会議室 

委員出席者 

  近藤朗教育長、佐藤政志委員、佐久間千都委員、髙橋真弓委員 

事務局出席者 

  小林裕之教育未来課長、宮澤徳昭社会教育課長、宮澤孝也図書館長、 

小林和浩子ども教育課長、大野義史子ども教育課長補佐（書記） 

 

○近藤教育長 

これから令和８年第４回聖籠町教育委員会定例会を開催いたします。 

では、会議録署名委員の選出をお願いします。 

 

○小林子ども教育課長 

本日の議事録署名委員は、佐久間委員にお願いいたします。 

 

○佐久間委員 

よろしくお願いします。 

 

○近藤教育長 

よろしくお願いいたします。それでは行政報告をいたします。 

・新年度開始に伴う打合せ等の実施について 

・青陵学園訪問について 

  ・小・中学校の訪問について 

 

〇近藤教育長 

  以上ですが、何かご質問等ありますでしょうか。よろしいでしょうか。 

では、４番の議案の方に入ります。承認第３号専決処分の承認を求めるについ

て、お願いいたします。 

 

○小林教育未来課長（概要説明） 

   

○近藤教育長 

今ほど説明がありましたが、いかがでしょうか。 

 



○佐藤委員 

この内容自体は全然問題ありません。ご存知でしたらということでお聞きしま

す。蓮野小学校の５番の学識経験者枠の方は、蓮野小学校と何か関わりがあった

方で 

しょうか。 

 

○小林教育未来課長 

今回、学校運営協議会を運営するにあたって、各校それぞれ学識経験者を入れて

いって、この舵取りをするときに、やはり学識経験者の意見を頂きたいということ

でお願いして入っていただいたということです。 

 

○佐藤委員 

学校側もしくは教育委員会がお願いして入っていただいたのでしょうか。 

 

○小林教育未来課長 

今ご説明したような趣旨で学識経験者を入れて欲しいということで話をしたとこ

ろ、学校の方で、この方ということで出てまいりました。 

 

○佐藤委員 

山倉小学校の 10番の方はどういった方なのでしょうか？ 

 

○小林教育未来課長 

こちらの方は校長先生の知り合いの方で、今回学識経験者ということでお願いし

て入ってもらったというふうに聞いております。 

 

○佐藤委員 

それで、これは別に問題ないのかなと思いつつ、亀代と蓮野で同じ人が入ってい

るわけですよね。同じ人が複数の学校運営協議会の委員となっているというのはあ

まり記憶になかったので、ルール上は問題ないのですね。 

 

○小林教育未来課長 

他の地区で言うと、例えば小学校と中学校で同じ方がされているということはあ

りますけれども、ルール上特に問題はないと思います。 

 

○佐藤委員 

はい。結構です。 

 



○近藤教育長 

はい。その他いかがでしょうか。では、承認第３号専決処分の承認を求めるにつ

いては承認いただけますでしょうか。（全員承認）はい。ありがとうございます。 

では続いて、議案第 13号令和８年度聖籠町育英資金貸与者の選考について、を

お願いします。 

 

〇小林子ども教育課長（概要説明） 

 

○近藤教育長 

今ほどの説明について何かありますでしょうか。よろしいでしょうか。 

では、議案第 13号令和８年度聖籠町来資金対応者の選考については承認いただ

けますでしょうか。（全員承認）ありがとうございます。 

それでは、５番の定例報告に入ります。子ども教育課長お願いします。 

 

〇小林子ども教育課長 

  ・令和８年度子ども教育課の職務分担について 

  ・令和８年度子ども教育課工事・修繕等予定表について 

  ・議会関係について 

  ・学校給食費の収支状況について 

 

〇近藤教育長 

今ほどの説明について何かございますか。はい。ありがとうございました。 

では、続いて教育未来課長お願いします。 

 

〇小林教育未来課長 

  ・実績等にかかわる報告事項について 

  ・３月の勤務状況について 

  ・教育未来課職務分担について 

 

○近藤教育長 

今ほどの説明について何かございますか。はい。ありがとうございました。 

では、続いて社会教育課長お願いします。 

 

〇宮澤社会教育課長 

  ・実施報告について 

  ・実施計画について 

  ・社会教育課職務分担について 



  ・これからの事業・イベントについて 

 

〇近藤教育長 

今ほどの説明について何かありますでしょうか。はい。ありがとうございま 

た。では、続いて図書館長お願いします。 

 

〇宮澤図書館長 

  ・事業実績及び予定について 

  ・利用状況について 

  ・令和８年度図書館事務分担について 

  ・令和８年度図書館イベントについて 

 

〇近藤教育長 

はい。今ほどの説明についていかがでしょうか。よろしいですか。はい。ありが

とうございました。以上で報告を終わります。６番その他ですが、何かございます

か。 

 

〇小林子ども教育課長 

  それではお願いします。次回の定例会ですが、５月 25日月曜日、午前９時 30分

から開催予定としておりますが、皆様ご都合の方いかがでしょうか。 

 

○委員全員 

大丈夫です。 

 

○小林子ども教育課長 

はい。では、次回は５月 25日月曜日、午前９時 30分から開催させていただきま

す。よろしくお願いします。 

 

○大野書記 

私の方からもご連絡させていただきます。本日配布しました資料の中の最後のク

リップ留めの資料をご覧ください。こちらは文部科学省からのお知らせになってお

りまして、市町村教育委員会の研究協議会というものが毎年開催されております。

こちらの方に教育委員の方は積極的にご参加いただきたいということでご案内が来

ております。次ページ見ていただきますと、今年度の開催予定が載っております。 

１回目がオンライン、２回目が兵庫県、３回目が福岡県で４回目がオンライン、５

回目が東京都で開催される予定となっております。オンラインであれば、ご自宅も

しくは役場の会議室での参加も可能であります。また、東京、兵庫、福岡の会場で



ということであれば、旅費の方については町が負担いたしますので、もし出席した

いという方いらっしゃいましたらお知らせいただければと思います。 

なお、第１回、第２回の締め切りが５月 15日までとなっておりますので、それ

までに、大野までご連絡いただければと思います。 

続いて２点目でございますが、関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会研修会

の件でございます。先日、皆様の方に最終確認のメールをさせていただいておりま

す。結果、出席される方につきましては、佐藤委員、佐久間委員、高橋真弓委員、

事務局の４名ということで参加することとなっております。高橋恵委員につきまし

ては所用のため、また教育長につきましては、議会の日程との関係から欠席という

ことになっております。当日の行程等につきましては、来月に入りましたらまた皆

様方にメール等でお知らせさせていただきたいと思います。以上です。 

 

○近藤教育長 

今ほどの説明で何かご質問等ございますか。はい。ありがとうございました。 

 

○佐藤委員 

1つお願いがあります。いつになるか分かりませんが、総合教育会議で聖籠中学

校のあり方について検討していますが、総合教育会議とは別立ての委員会の方でや

ってもらっているところでの答申というような形で上がってきて、最終的に会議に

かかるかと思うんですが、その前できたら１回、聖籠中学校の訪問と校長先生とお

話をする機会を設定していただくととてもありがたいです。今、聖籠中学校がどう

なっているのかというのは、行事は参加しているので分かるんですけど、仕組み自

体が私のいた頃も含めてだいぶ変わってきているような話も聞いているんですけ

ど、ここ数年、聖籠中学校には学校訪問もしていないので、今年なのか来年なのか

分からないですがそういう機会を設定してもらうとありがたいなと個人的には思っ

ています。 

 

○近藤教育長 

良いご提案だとは思いますが、皆さんのご都合がつくような時、例えば教育委員

会と同日で、時間を工夫してその日に訪問するということは十分可能かなとは思い

ますが、よろしいでしょうか。日時ですとか時期については、事務局中心に担当課

と協議して決めさせていただきたいと思います。ありがとうございます。その他に

いかがでしょうか。 

 

○髙橋（真）委員 

はい。スポネットでバドミントンがありますが、対象年齢が拡大して、中学生と

小学生が一緒に参加できていいなと思ったのですが、どのぐらい人数がいるのかと



いうことと、親も対象にする予定はあるのかということを教えてください。 

 

○宮澤社会教育課長 

スポネットが担当しておりまして、具体的な数字について今は把握していません

ので、後で調べてお知らせします。もう一点は親子で一緒にしたいということでし

ょうか。 

 

○髙橋（真）委員 

  人数については調べるまでしなくていいです。親子で一緒にというのは、できた

らいいなと個人的に思っています。親子でできるそういうものがなかなかなくて、

球技とかだと怪我の関係もあり、怖いので。 

 

○宮澤社会教育課長 

その方向に向けて調整できればと思います。 

 

〇近藤教育長 

はい。よろしいでしょうか。 

では、以上をもちまして、令和８年第４回聖籠町教育委員会定例会を終了いたし

ます。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

上記のとおり、令和８年第４回定例会の会議録に相違ないことを証明する。 

 

 

令和８年４月 24日 

 

教育長              

 

委 員              


